11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.07.2009 15:34:14

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.07.2009 15:48:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/100960/answer/100963




KocTsi, Bel MOXKeTe CBSI3aThCs C HAMHU I10 TeJle(pOHY aHOPOJIOTUYeCKoi ciyxKO0bl 8 964 789 53 25 u
PeLIuTh BCe OpraHu3al[MOHHEIE BOIIPOCH.



